

Fraktion im Rat der Stadt Wuppertal

Es informiert Sie

Ulf Klebert

Anschrift

Rathaus Barmen 42275 Wuppertal

Telefon (0202) Fax (0202) 563 6510 244 0987

E-Mail

244 0987 klebert@spdrat.de

Datum

12.11.2002

Drucks. Nr.

VO/0815/02

öffentlich

Antrag

Herrn

Bürgermeister

Rathaus/Wegnerstraße

42269 Wuppertal

Peter Jung

Gremium

am 16.12.2002

Zur Sitzung am

Rat der Stadt Wuppertal

Übersetzung der Ratssitzungen durch einen Gebärdendolmetscher

Sehr geehrter Herr Bürgermeister,

die SPD-Fraktion beantragt, der Rat der Stadt Wuppertal möge beschließen:

Die Verwaltung wird gebeten, mit dem Stadtverband der Gehörlosenvereine Wuppertal e.V. die notwendigen Schritte zu prüfen, damit die Sitzungen des Rates der Stadt Wuppertal bei Bedarf von einem Gebärdendolmetscher übersetzt werden können.

Begründung:

Der Stadtverband der Gehörlosenvereine hat großes Interesse gezeigt, dass die Sitzungen des Rates der Stadt Wuppertal von einem Gebärdendolmetscher übersetzt werden. Damit gehörlose und schwerhörige Menschen die Ratssitzungen verfolgen können, wird die Verwaltung wie o.g. gebeten, eine Übersetzung der Ratssitzungen durch einen Gebärdendolmetscher zu ermöglichen.

Mit freundlichen Grüßen

Klaus Jürgen Reese Fraktionsvorsitzender